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  المعادلات والمتسلسلات:  الثالثةالوحدة 

ةالدرس الأول : 
ّ
 Exponent Equations المعادلات الأسي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ؟  ( ما قيمة س التي تجعل4

 (  أ   
 7(  ب     

 (  د          (  ج      

  ؟  (  ما قيمة س التي تحقق المعادلة  1

 3-( أ   
 (  د            (   ج       (  ب    

 

   2019 نظرمي

 ؟ ( ما مجموعة حل المعادلة 2  إذا كان 

 { }د(  {}ج(   {} ب( {}أ(    

 

  فما قبمة س ؟ ، ( إذا كان 3  إذا كان 

 4د(  3ج(   1ب( 2أ(    

 

 ؟  ( ما قيمة س التي تجعل5

 (  صفرد              1(  ج       4(  ب      5(  أ   

 

 ؟  ( ما قيمة س التي تحقق المعادلة 6

 3-(  د             2-(  ج       1-(  ب     3( أ   

 ( ما مجموعة حل المعادلة 7

 { 7-(  } د          {  4(  } ج       { 3(  } ب     {1-( } أ   
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 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 
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 ؟ ، فما قيمة  ( إذا كان 8
    16(  ج       64(  ب     2( أ   

 (  د         

 

 ؟ ( ما قيمة س التي تجعل 9

   
 5,5( أ 

    
 5(  ب 

       
     5-(  ج

         
 5,5-(  د 

 

 ( ما قيمة س التي تحقق المعادلة 10

 2-(  د             3-(  ج       2(  ب     3( أ   

 

 ، فما قيمة س ؟ ( إذا كان 12

 ( صفرد          1±(  ج       1(  ب     1-( أ   

 

 ، فما قيمة س ؟ ( إذا كان 13

 4( د          8(  ج       2(  ب     ( صفرأ   

 

 ، فما قيمة س ؟ ( إذا كان 11

   
 1-( أ 

     
 4(  ب 

          (  ج   

 ( د 

 ؟صفر ، فما قيمة ، وكان  ( إذا كان 14

 1-( د          4(  ج       2(  ب     1( أ   

1 



 

 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

جد حل المعادلة الأسية  1 



2 s

4 s21
8

16
 

 
 

 2س=
 

 جد مجموعة حل المعادلة  2 



s 1 1

243
9

 

 

س=
7
2

 

 

جد حل المعادلة  3  s 21
125

5
 

 

س=
7
3

 

 

جد قيمة س التي تجعل  4
s2

s3

13
169

13
 

 
 2-س=
 

جد مجموعة حل المعادلة  5  1 s s1
2 4

16
 

 
 1-س=
 

جد مجموعة حل المعادلة  6  1 s2225 15 15 

 
 0س=
 

7 

  

ما قيمة س التي تجعل 
  s3 5 s s62 4  ؟ 2

 

 

س=
5
11
 

 

جد مجموعة حل المعادلة  8 
2s3 s1
11

121
 

 
 1، 2س=

 

ما قيمة / قيم س التي تجعل  9    
22 s ss s 7 13 

 
 
 1، 0س=

 

إذا كان  10 s125 ان ، وك 5
 ws 664  ، فما قيمتي س ، ص ؟ 2

 
 

س=
2
3
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 Logarithmic Equations المعادلات اللوغاريتمية:  الثانيالدرس 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 

 ؟ ما قيمة س في المعادلة  (1

 6(  د             3-(  ج       9(  ب     3( أ   

 ، فما قيمة س ؟ ( إذا كان 2

 ( صفرد             1-(  ج       3(  ب      1( أ   

 ؟ ( ما قيمة س التي تجعل  3

  (  ب       ( أ   
 (  صفرد           7( ج      

 

  ؟ما مجموعة حل المعادلة ( 4

 { 3(  } ب     { 7( } أ   
 {(  } ج      

 { 7-(  } د         

 

 ؟ ، فما قيمة  ،  ( إذا كان 5

 2(  ب     2-( أ   
     ( ج      

 48(  د         

 

  ، فإن  ( إذا كان6

 4.5(  د             2-( ج       2( ب     4( أ   

 ؟ما مجموعة حل المعادلة  (7

  {( }ب     { ( }أ   
 {2(}د             {   9( }ج      

 

 ؟( ما قيمة 8

 (  صفرد          4( ج       2( ب     1( أ   
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 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم السؤال

 د ج ج ب د ب أ أ ج ب ج د أ ج رمز الإجابة

 ؟ ( ما قيمة س التي تحقق صحة المعادلة 9

 2( ب     3( أ   
 ( ج      

 27(  د         

 

 ، حيث س عدد حقيقي ؟ ( ما مجموعة حل المعادلة 10

 ( ج       ( ب     ( أ   
 1-(  د         

 

 ، فما قيمة / قيم س؟ ( إذا كان11

 (  صفرد          2( ج       1( ب     1-،  1( أ   

 

 صفر( ما مجموعة حل المعادلة 12

    {    4,5( }د             {   1،  0( }ج          {   1( }ب           (أ   

 

 ؟، فما قيمة  ا كانذإ( 13

  49( ب     14( أ   
 ( ج      

 7(  د         
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  جد قيمة / قيم س التي تحقق المعادلة ( 14

  2-،  5( د          3،  0( ج        3-،  0( ب     2،  5( أ   

 



 

 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

ما مجموعة حل المعادلة اللوغاريتمية الآتية : 1      3 31 5 s2 1 s 
14س=

5
 

 

جد مجموعة حل المعدلة الآتية :  2     2

3 2

1
0 s6 s

8
 

 
 3-، 9س=

 

جد مجموعة حل المعادلة  3    
2
3 2

10 28 001 s 4 s 
 
 1، 2-س=

ما مجموعة حل المعادلة  4     3 33 6 s s 
 
 3س=

ما قيمة س التي تجعل  5    2 s5s
7 649 36 

 
 2س=

ما مجموعة حل المعادلة اللوغاريتمية الآتية :  6     2

5 54 s3 s 
 
 1، 4-س=

ما مجموعة حل المعادلة  7   2

30 3 s 
 
 2-، 2س=

ما مجموعة حل المعادلة  8     3 31 s3 3 s2 

 
3س=
7

 

 

9 
ما مجموعة حل المعادلة      s 3 s2

8 564 25 

 

 
 3س=

جد مجموعة حل المعادلة  10        2

6 2 90 36 32 s 81 s 

 
1س=
2
 ،2 

 

ما مجموعة حل المعادلة  11     3 2 227 7 s s 

 
 1س=

ما مجموعة حل المعادلة  12      3 33 2 s 8 s 

 
 11س=
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   2019نظرمي



 Series     المتسلسلات:  الثالثالدرس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 

 ؟ما قيمة ( 2

 ( د          ( ج       ( ب     ( أ   

 

 ؟  ما مجموع الحدود الأربعة الأولى في المتسلسلة ( 1

 20-( د          30( ج       20( ب     10( أ   

 

 التي تجعل  ما قيمة ( 3

 6( د          3( ج       4( ب     2( أ   

 

 ؟ما قيمة ( 5

 5( د          1-( ج       ( صفرب     1( أ   

 

 ؟، فما قيمة  8يساوي  إذا كان مجموع أول أربعة حدود من المتسلسلة ( 4

 4-( د          3( ج       3-( ب     4( أ   

 

   2019 نظرمي
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   2019 إكمرل

 ؟ 45+...........+9+6+3ما الحد العام للمتسلسلة ( 6

 ( د          ( ج       ( ب     ( أ   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم السؤال

 ج ج ج ب ب ب أ ج أ رمز الإجابة

 ؟ صفر ، فما قيمة  ( إذا كان 8

 4( د          3( ج       1( ب     صفر( أ   
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 ( أي المتسلسلات الآتية منتهية ؟7

 ( ب     ( أ   
 
 80+....+8+6+4( ج  

      
 +...81-27+9-3( د

 

 ؟الحد الخامس في المتسلسلة ما قيمة ( 9

 10( د          11( ج       13( ب     11-( أ   

 



 

 

 

 

 

 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

الرابع في المتسلسلة جد الحد  1 




v

1 v

v 

 
256 
 

جد مجموع المتسلسلة  2 



5

1 k

1 k
k

 
437
60

 

حيث  hجد قيمة الثابت  3 





32

1 k

69 k h
6 k

 3 

4 
ذا كان مجموع الحدود الثلاثة الأولى من المتسلسلة إ 






1 k

h k2  فما  96يساوي ،

 ؟ hقيمة الثابت 

28 

إذا كان  5 


 
5

2 3

2 k

s49 k2 k2-،  2 ، فما قيمة / قيم س ؟ 

6 
ا كان مجموع الحدود الثلاثة الأولى من المتسلسلة ذإ 







1 k

h k
k

يساوي  
7
6

، فما 

 ؟ hقيمة الثابت 

-1 

 ذا كانإ 7 


 
4

1 v

10 s2 v2 فما قيمة س ؟ ، 
5
4
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 Arethmetic Series    المتسلسلة الحسابية:  الرابعالدرس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 

 أي المتسلسلات التالية حسابية منتهية ؟( 1

 
 5+10+20+40+80( أ

   
 ( د          ( ج    +.....15+11+7( ب   

 

 ، ما مجموع أول عشر حدود منها ؟ 21دها العاشر، وح 3متسلسلة حسابية حدها الأول ( 5

  20( د           50( ج       20-( ب     120( أ   

 

  ، جد حدها الخامس عشر . 5، وأساسها  2-( متسلسلة حسابية حدها الأول 2

 65( د          68( ج       70( ب     73( أ   

 

 ، ما حدها الأول ؟  2-، وأساسها  32متسلسلة حسابية مجموع أول ستة عشر حداً فيها يساوي ( 8

 17( د          13-( ج       16( ب     34( أ   

 

 ؟ما مجموع المتسلسلة ( 4

 42( د           80( ج       1640( ب     2440( أ   

 ، جد قيمة الحد السابع .حداً من متسلسلة الحسابية يعطى بالعلاقة  ذا كان مجموع أولإ( 9

  ( صفرد          34( ج       35( ب     11( أ   

 ( ، جد 35( ، وحدها العاشر )5-)متسلسلة حسابية حدها الأول ( 7

  10( د          30( ج       35( ب     150( أ   
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 حدود فيها ؟ 10، فما مجموع أول  2-، وأساسها  3-ية حدها الأول متسلسلة حساب( 3

  120( د          90-( ج       105-( ب     120-( أ   

 

 ، أجد حدها الأول ؟ 80حداً فيها يساوي  20، وجموع أول  2متسلسلة حسابية أساسها ( 6

  36-( د          30( ج       30-( ب     15-( أ   

 

   2019 نظرمي

   2019 إكمرل



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 اقم السؤال 
 أ ب ب د ب أ ب د أ د أ أ أ ب أ ج د امز الإجراة

 ، فما قيمة حدها العاشر ؟ 120حدود منها يساوي  10، ومجموع أول  3( متسلسلة حسابية حدها الأول 11

  22( د          20( ج       21( ب     24( أ   

 

الأساس لهذه  ، فإن   حداً من متسلسلة حسابية يعطى بالعلاقة  ( إذا كان مجموع أول10

 المتسلسلة يساوي :

 4( د          2( ج       3( ب     7( أ   

 ؟ 41،  1دين ما مجموع الأعداد الزوجية المحصورة بين العد( 12

  410( د          400( ج       840( ب     420( أ   

 

 ؟ما قيمة أساس المتسلسلة ( 13

  2-( د          6-( ج       3-( ب     3( أ   

 ، وحدها الأخير      3، وكان حدها الأول  يساوي  210حداً في متسلسلة حسابية يساوي ذا كان مجموع إ( 14

 ؟، فما قيمة  39يساوي       

  10( د          9( ج       8( ب     7( أ   

 

 إحدى المتسلسلات الآتية ليست حسابية ؟ ( 15

   (د          ( ج       ( ب    ( أ   

 

 ؟ ، فما قيمة  18متسلسلة حسابية مجموع حدودها الثلاثة يساوي ( 16

  10(د          8( ج       6( ب    4( أ   

 

 ؟ 2700+......... ، ليكون المجموع 15+9+3 ه من المتسلسلة الحسابيةذكم حداً يلزم أخ( 17

  { 3-،  3}  (د          900( ج       3( ب    30( أ   
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 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

1 
حداً من متسلسلة حسابية يعطى بالعلاقة  kإذا كان مجموع أول   k1 k2 k [  ،

 جد الحد العاشر .

 
39 

 440 حداً منها . 20، جد مجموع أول  2وأساسها ،  3متسلسلة حسابية حدها الأول  2

جد  3 



60

1 k

k 12 1110 

4 
 

 متتالية حسابية ، فما قيمة س ؟ 23س، 3، س ، ...... ،  5إذا كونت الأعداد 
 

7 

 57 ، جد حدها الأول.  120حداً منها يساوي  60، ومجموع أول  2متسلسلة حسابية أساسها  5

 2700 حداُ منها . 60، جد مجموع أول  87، وحدها الستون =  3الأول  متسلسلة حسابية حدها 6

 3600+.... ليصبح مجموعها 20+12+4كم حداً يجب أخذه من المتسلسلة الحسابية   7

 
30 

 حدود منها ؟ 6، ما مجموع أول  13، وحدها الثالث  3متسلسلة حسابية حدها الأول  8

 
93 

 ؟108+....( ليصبح مجموعها 9+6+3)ة ه من المتسلسلذما عدد الحدود اللازم أخ 9
9 

 

10 
حداً من متسلسلة حسابية يعطى بالعلاقة  kإذا كان مجموع أول   k3 k k2 [  ،

 جد الحد السابع عشر .

 
32 

 13-+........+11+14+17جد مجموع المتسلسلة :  11

 
 
22 

12 
، ومجموع  25ية مجموع حديها الثاني والتاسع = حدود لمتسلسلة حساب 5أكتب أول 

 20حديها الثالث والسابع=

 
 

-10  ،-5  ،0  ،
5  ،10 

 الآبية . : أجب الأسئلة رنيالقسم الث  
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13 
 :إذا كان مجموع أول عشرين حداً من المتسلسلة الحسابية 

 ، فما قيمة حدها العاشر. 990س(+.... يساوي 7+3س( + )5+2س ( + )3+1س + )

 
 
47 

14 
ي ، وحدها الخامس يساوي متسلسلة حسابية حدها العاشر يساوي خمسة أمثال حدها الثان

 ، جد حدها الأول والأساس . 10

 
 2، د= 2أ=

  300،  10المحصورة بين  3جد مجموع مضاعفات العدد  15

 
 

14832 
 

16 
، ومجموع حديها الثاني  50مجموع حديها الأول والتاسع يساوي متسلسلة حسابية 
 ، جد حدها الأول وأساسها . 45والسابع يساوي 

 
 

 5د=،  5 أ=

 +..........15+13+11المتسلسلة  حد من حدود 15جد مجموع أول  17

 
375 

18 
 ( 50-( ، ومجموع حدودها ) 12-( ، وحدها الأخير ) 7متسلسلة حسابية حدها الأول ) 

 المتسلسلة . جد

 
7  ،6  ،5 ..... ، 

19 
، ومجموع حديها العاشر  54متسلسلة حسابية مجموع حديها الخامس والثامن يساوي 

 حدود منها . 6، جد مجموع أول  90والثاني عشر يساوي 

 
 

5  ،9  ،13  ،17 
 ،21  ،25 

20 
 35حداً ، ومجموع حديها العاشر والحادي عشر =  20متسلسلة حسابية عدد حدودها 
 جد مجموع هذه المتسلسلة .

 
 
350 

 + س33س + ....... + 2+  63جد مجموع المتسلسلة الحسابية  21

 
 
558 

22 
، جد  28، وحاصل ضربها  12إذا كان مجموع ثلاثة أعداد تشكل متتالية حسابية هو 

 هذه الأعداد .

 
 

7  ،4  ،1 

 0599057807إعداد : أ. معين سرلم                 - 13 -                                             - 12الوافي -  

 



 

 Giometric Series    الهندسية المتسلسلة:  الخامسالدرس 
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 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 

 ؟، وأساسها  1-( ما مجموع أول ثلاثة حدود من متسلسلة هندسية حدها الأول 3

 ( د          ( ج       ( ب     ( أ   

 

 ؟ 2، وأساسها  1( ما مجموع أول ستة حدود من متسلسلة هندسية حدها الأول2

 31( د          63( ج       63-( ب     32( أ   

 

 ؟ 508+...... ، ليصبح المجموع مساوياً 16+8+4( كم حداً يجب أخذه من المتسلسلة 6

 8( د          7( ج       6( ب     5( أ   

 

   2019 إكمرل

 إحدى المتسلسلات التالية هندسية :( 1

   
 (  ج       ( ب            972+...+36+12+4(أ

         
 ( أ ، بد     

 

 هي متسلسلة : (+......5-+)5(+5-+)5(+5-+)5( المتسلسلة 4

 ( غير ذلكد          ( حسابية وهندسيةج       ( هندسيةب     حسابية( أ   

 

 ، فما قيمة حدها الأول ؟ 2، وأساسها  12سلسلة هندسية حدها الثالث يساوي مت( 5

 10( أ   
 ( ب    

 4( د          3( ج      

 

 ، فما قيمة حدها السادس ؟ 3، وأساسها  2متتالية هندسية حدها الأول  (7

 99( د          162( ج       486( ب     96( أ   

 

   2019 نظرمي



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 لرقم السؤا

 د أ ج ج ج ب ج ج ب ج ب د رمز الإجابة

 ، فما قيمة حدها   75حدود منها يساوي  6، ومجموع أول 60حدود منها يساوي  5ة مجموع أول متتالية هندسي( 8

 السادس ؟    

 65( د          15( ج       135( ب     11( أ   

 

 ، ....... ؟ 18،  6،  2من حدود المتتالية الهندسية  486ما هو الحد الذي قيمته ( 9

 ( د          ( ج       ( ب     ( أ   

 

 ؟ 9+ س + 1( ما هي قيم س الممكنة في المتسلسلة الهندسية  10

 9( د          3-،  3( ج       3-( ب     3( أ   

 

 ؟ 8، س ، ما قيمة س في المتتالية الهندسية ( 12

 1-،  1( د          8( ج       1-( ب     1( أ   
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 ؟ 364+..... ليكون المجموع مساوياً 9+3+1ن المتسلسلة ها مذ( ما عدد الحدود اللازم أخ11

 5( د          4( ج       7( ب     6( أ   

 



 

 

 

 

 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

 ؟ 728+.... ليكون المجموع 18+6+2حداً يلزم أخذه من المتسلسلة الهندسية كم   1

 
 
6 
 

2 
 ، ليكون 3، وأساسها  4كم حداً يجب أخذه من متسلسلة هندسية حدها الأول 

 ؟160مجموعها  
4 

3 
متسلسلة هندسية أساسها 
1
3

حدود منها يساوي  3، ومجموع أول 
13
9

، جد حدها  

 الأول .

1
9

 

 

4 
من متسلسلة هندسية يعطى بالعلاقة  kذا كان مجموع إ k

k1 3 الحد  رتبة، فما ]

 ؟ 54ذي قيمته ال

 
4 

5 
 ، جد : 2-، وأساسها =  5متسلسلة هندسية حدها الأول =

 دس      ب( مجموع أول ستة حدود لهذه المتسلسلة  أ( الحد السا

 160-أ( 
 105-ب( 

6 
، جد حدها  189، ومجموع أول ستة حدود منها يساوي  2متسلسلة هندسية أساسها 

 الرابع .

 
24 

 ]10، جد  128، وحدها الثامن  16متسلسلة هندسية حدها الخامس  7
 
1023 
 

8 
، ومجموع الحدود الأربعة الأولى  2المتسلسلة الهندسية التي أساسها  جد الحد الأول في

 ؟ 60فيها يساوي 

 
4 

9 

،  117حدود منها يساوي  3جد الحد الثالث للمتسلسلة الهندسية التي مجموع أول 

وأساسها 
1
3
 ؟

 
9 

10 
، جد مجموع أول ثمانية  162، وحدها الخامس= 18متسلسلة هندسية حدها الثالث =

 حدود منها .

 
 3280-أو  6560

 ، جد حدها الثامن  2، وأساسها  28حدود منها يساوي  3متسلسلة هندسية مجموع أول  11
 

512 

   2019 نظرميإ
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 الإحصاء :  رابعةالالوحدة 

  Standard Score   العلامة المعياريةالدرس الأول : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 

 ، فما العلامة الخام  4، والانحراف المعياري يساوي  56مجموعة من العلامات يساويذا كان الوسط الحسابي لإ( 2

  التي تنحرف انحرافين معياريين تحت الوسط الحسابي ؟    

 58( د          54( ج       48( ب     64( أ   

 

 ؟فما قيمة ب 1.5،  1.5-،  0.5-، ب 2( حولت مجموعة من المفردات إلى قيم معيارية ، وكانت كالتالي 3

 0.25-( د          0.25( ج       0.25-( ب     0.5( أ   

 ، فما العلامة الخام  3، والانحراف المعياري يساوي  24ذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من العلامات يساويإ( 5

  التي تنحرف ثلاث انحرافات  تحت الوسط الحسابي ؟    

 1( د          3( ج       3-( ب     5( أ   

   ، فما العلامة  3، والانحراف المعياري لها يساوي  120طالب في اختبار ما يساوي  12إذا كان مجموع علامات ( 1

 ؟ 4للعلامة الخام المعيارية    

 2( د          2-( ج       1-( ب     0.2-( أ   

 

   2019 كمرلإ

 ، والعلامتين المعياريتين المناظرتين   70،  85علامتا طالبين من الصف نفسه في اختبار الرياضيات إذا كانت ( 4

 ، فما قيمة الإنحراف المعياري للعلامات ؟ 2-،  1لهما     

 5( د          1( ج       4-( ب     3 (أ   

 ، فما قيمة  1-،  1.5-،  ، 0.5،  3يع العلامات المعيارية لتوزيع ما كما يلي : ( إذا كانت جم6

 (  صفرب     1-( أ   
 ( د          ( ج      

 

 ميع العلامات المعيارية لتوزيع ما ؟ما قيمة الانحراف المعياري لج( 7

  2( د          1( ج       1-( ب     صفر( أ   

 

   2019 نظرمي
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 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال  رقم

 د ج ب ج د أ د ج ج أ د ج ب ج رمز الإجابة

 ، أجد العلامة الخام  10، والانحراف المعياري  50يساوي ( إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من المفردات 8

 ؟ 1.5-المناظرة للعلامة المعيارية      

 35( د          40( ج       45( ب     50( أ   

 ، فما العلامة  6، والانحراف المعياري يساوي  38ذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من العلامات يساويإ( 9

  حرافين  فوق الوسط الحسابي ؟التي تنحرف ان    

 

 26( د          38( ج       44( ب     50( أ   

 ( أخذت أطوال خمسة أشخاص ، وكانت العلامات المعيارية المناظرة لتلك الأطوال كالآتي :10

 ؟ قيمة فما     1.2،  ،  2.2-،  1.8،  ،  0.7     

 0.5-( د          0.5( ج       5( ب     1-( أ   

 ، فما العلامة المعيارية المقابلة     10، والانحراف المعياري  85( إذا كان الوسط الحسابي لعلامات صف ما يساوي 11

 ؟ 75للعلامة      

 1.5( د          1-( ج       2( ب     1( أ   

 ، فما ، والانحراف المعياري لها يساوي 1000طالب في اختبار التاريخ يساوي  50إذا كان مجموع علامات ( 12

 ؟ 15العلامة المعياري  للعلامة    

 ( صفرد          1( ج       2-( ب      2( أ   

 

 ، فما قيمة    1.5ق بين العلامتين المعياريتين المناظرتين يساوي سم ، والفر 15إذا كان الفرق بين طولي شخصين ( 13

 الانحراف المعياري ؟   

 0.75( د          10( ج       1.5( ب      15( أ   

 ، والعلامة المعيارية المقابلة للعلامة  5إذا كان الانحراف المعياري لعلامات طلاب في مبحث الرياضيات يساوي ( 14

 ما قيمة الوسط الحسابي للعلامات ؟، ف 2هي  75   

 65( د          75( ج       85( ب      55( أ   
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 الإجابة ــــــــــــــــــــؤالالســـــــــ #

1 
 2،  1-هما على الترتيب  32،  14ذا كانت العلامتين المعياريتين المناظرتين للعلامتين إ

 جد الوسط الحسابي والانحراف المعياري للعلامات.

 
µ=20 
=6 

2 

، وفي  75، وفي الرياضيات  72ذا علمت أن علامة أحمد في امتحان اللغة العربية إ
، والوسط الحسابي لعلامات طلبة الصف في المواد الثلاثة على  69ليزية اللغة الإنج
، في أي المواد كان  2،  4،  1، والانحراف المعياري  79،  68،  69الترتيب هو 

 تحصيل علي أفضل ؟

 اللغة العربية

3 
، جد العلامة المعيارية  16،  14،  12،  8،  20أشخاص كالآتي :  5ا كانت أعمار ذإ 

  16، علما بأن الانحراف المعياري للأعمار  يساوي  12المقابلة للعمر 
-0.125 

4 
على الترتيب  2-،  1هما  50،  80ذا كانت العلامتين المعياريتين المناظرتين للعلامتين إ

  95، أجد العلامة المعيارية المناظرة للعلامة 
2.5 

5 
اريتين سم ، والفرق بين علامتيهما المعي 18إذا كان الفرق بين طولي شخصين يساوي  

 ، فما قيمة الانحراف المعياري ؟ 2المناظرتين يساوي 
=9 

6 
، فما الفرق  90ذا كان الفرق بين علامتي طالبين من الصف نفسه في مادة الرياضيات إ

بين العلامتين المعياريتين المناظرتين لهاتين العلامتين ؟ علماً بأن الوسط الحسابي 
 على الترتيب . 6،  60هما والانحراف المعياري لعلامات طلاب الصف 

15 

7 
على  2-،  1-،  1.5ذا كانت العلامات المعيارية للطلبة حسن ، يوسف ، محمد هي إ

، والفرق بين علامتي حسن  70الترتيب ، وكان الوسط الحسابي لعلامات طلاب الصف 
 ، فما هي علامة محمد ؟ 10ويوسف يساوي 

62 

8 
،  90،  80رائد ، محمد ، رامي تساوي  ذا كانت علاماتطالباً ، إ 40صف مكون من 

 على الترتيب ، فما قيمة س ؟ 1-،  3،  2س على الترتيب ، وعلاماتهم المعيارية 
50 

 : أجب الأسئلة الآبية . رنيالقسم الث  
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  Standard Norma Distribution التوزيع الطبيعي المعياري:  الثانيالدرس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبا امز الإجراة الصحيحة .:  الأولالقسم 

 ( ؟ 1.42- ≥فما نسبة المساحة عندما ) ع  0.9222( =  1.42 ≥) ع ا كانت المساحة عندما ذإ( 1
 
   0.1778( د          0.4222( ج       0.9222( ب     0.0778( أ  

 

 ( ؟ 1>ع  > 1-ما المساحة عندما )  0.8413( =  1 >ذا كانت المساحة عندما ) ع إ( 4
 
 0.1587( د          0.6826( ج       0.3174( ب     0.8413( أ   

 ( ؟ 0.6 ≥) ع أي من الآتية نسبة المساحة عندها تساوي نسبة المساحة عندما ( 2
   
 ( 0.6- ≤) ع  -1( د        ( 0.6 ≤( ) ع ج       ( 0.6- ≤( ) ع ب     (0.6- ≥( ) ع أ   

 

 ، فما المساحة فوق ع ؟ 0.8ع  تساوي -ذا كانت المساحة بين ع ، إ( 6
 
  0.5 (د          0.4 (ج        0.2 (ب 0.1( أ   

 

   2019 إكمرل

   2019 نظرمي

 ( ؟ 2 >( = ك ، أجد المساحة عندما ) ع  2- <، وكانت المساحة عندما ) ع كانت ع تتبع التوزيع الطبيعي  اذإ( 3
 
 1( ك + د        1 -( ك ج       ك -1( ب     ك( أ   

 ( ؟ µ <، ما المساحة عندما ) س ، وانحراف معياري  µذا كانت س تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي إ( 5
 
 ( صفرد          1( ج       0.5( ب     0.05( أ   

 ( تساوي : 2.85المساحة فوق ) ع = ( 7

 
  0.9788 (د          0.0322 (ج        0.0022 (ب 0.9978( أ   

 المساحة عندما ( = ك ، أجد  2.23 <، وكانت المساحة عندما ) ع ا كانت ع تتبع التوزيع الطبيعي ذإ( 8
 ( ؟ 2.23- <) ع     
  1ك +  (د         1 -ك  (ج       ك - 1 (ب ك( أ   
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 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال  رقم

 أ ج د ب ب أ ب ج أ ب أ رمز الإجابة

 % ؟ 99.8ما هي العلامة المعيارية التي تكون نسبة مساحة المنحنى الطبيعي المعياري الواقعة تحتها هي ( 10
 
 2.3-( د          2.88( ج       2.8( ب     2.94( أ   

 

 ( ؟ 1.5مساحة فوق ) ع = فما قيمة ال 0.93( =  1.5( إذا كانت المساحة تحت ) ع = 9
 
 0.07( د          0.14( ج       0.93( ب     0.86( أ   

 

 ، وانحراف 65انت علامات أحد الصفوف في اختبار الرياضيات تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي يساوي( إذا ك11إذا 
 ، ما النسبة المئوية للطلبة الناجحين ؟ 60، وكانت علامة النجاح في الاختبار تساوي  10معياري يساوي               

 %84.13د(  %75.8ج(  %30.85ب(  %69.15أ(    
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 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

1 

شخص تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي =  1000ذا كانت أطوال مجموعة من إ
 سم ، ، جد :5سم ، وانحراف معياري =  170
 سم . 175سم ،  165نهم بين . عدد الأشخاص الذين يقع طول كل م1
 سم . 160. النسبة المئوية لعدد الأشخاص الذين يقل طولهم عن2
 
 ) يمكنك الاستعانة بالجدول المجاور  (  
 

 2- 1 1- ع

 0.0228 0.8413 0.1587 المساحة تحت ع
 

 
 
 
 
 
 شخص683( 1
  2 )2.28% 

2 

، وانحراف  25التوزيع الطبيعي ، بوسط حسابي تتبع أعمار مجموعة من الأشخاص 
 % .15.87تساوي  35ذا كانت نسبة من تزيد أعمارهم عن ، إ اري معي
 ؟ . ما قيمة 1
 عاماً ؟ 30. ما نسبة الأشخاص الذين تزيد أعمارهم عن 2

 ) يمكنك الاستعانة بالجدول المجاور  ( 
 

 0.5 1 1- ع

 0.6915 0.8413 0.1587 المساحة تحت ع
 

  1 ) =10 
2 )30.85% 

3 

 استخدم جدول التوزيع الطبيعي المعياري في إيجد نسبة المساحة لكل من الآتية : 
 ( 1.25 ≤) ع . عندما 1
 0.1056( 1 ( 1>ع  > 1-) . عندما 2

2)0.6826 

4 

كيس من الدقيق تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي  200خط انتاج في مصنع ينتج 
 ، جد ما يلي : 0.2كغم ، وانحراف معياري 1.2
 كغم على الأقل . 1.5النسبة المئوية للأكياس التي كتلتها . 1
 كغم  1.34. عدد الأكياس التي كتلتها أقل من 2

1 )6.68% 
 كيس152(2

 : أجب الأسئلة الآبية . رنيالقسم الث  
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 الإجابة الســـــــــــــــــــــــــــــؤال #

5 

ة لامتحان عام ، وكانت علاماتهم تتبع الفلسطينيطالب في إحدى الجامعات  1000تقدم 
 ، جد : 13، وانحراف معياري  68ي التوزيع الطبيعي ، بوسط حساب

 على الأقل . 70الطلبة الذين حصلوا على العلامة . عدد 1
 0.242العلامة التي نسبة العلامات التي تقل عنها تساوي . 2
 
 ) يمكنك الاستعانة بالجدول المجاور  (  
 

 1.5- 0.7- 1 0.15 ع

 0.067 0.242 0.841 0.560 المساحة تحت ع
 

 
 
 طالب 440( 1   
   2 )59 

6 

أسرة في إحدى المدن يتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي  200ان الدخل الشهري لـ ذا كإ
 دنانير ، جد : 10دينار ، وانحراف معياري 200
 دينار . 220النسبة المئوية للأسر التي تحصل على دخل شهري أعلى من  .1
 دينار . 175عدد الأسر التي دخلها الشهري أقل من . 2 
 

   1 )2.28 % 
 ( أسرة واحدة2   

7 

  
لب في إحدى الجامعات الفلسطينية لامتحان عام ، وكانت علاماتهم تتبع طا 1000تقدم 

ذا كانت علامة النجاح ، فإ 10، وانحراف معياري  70التوزيع الطبيعي ، بوسط حسابي 
 ، جد :  60
 . عدد الطلاب الناجحين ، ونسبة النجاح .1
 % من الطلاب    10 . أقل علامة يحصل عليها الطالب ليكون من فئة الممتاز ، علماً بأن2
 حصلوا على تقدير ممتاز .    
 
 

 طالب 841( 1  
    84.13% 

 
   2)83 

   2019 إكمرل


